



姐妹乐园

淮纺路小学小记者 张伊涵

我和妹妹的房间里都是粉粉嫩嫩的玩具，有毛绒小兔子、有自制缩小的客厅、有搭建的小帐篷和过家家用的小厨房玩具……

在这些玩具中，我和妹妹最喜欢的是小客厅和小帐篷。这里是我和妹妹的乐园。小客厅的布置非常漂亮，就是用一个粉色樱桃的地毯铺在地板上，再放上两个小沙发，我的是纯白色的，妹妹是桃粉色的。在沙发前面放着一个粉色的小桌子，上面可以放花、剪纸、贴画等。在桌子的正前方有一台电视，电视旁边有我的全家福照片。每天放学回到家的时候，在这个小客厅里，是我和妹妹最快乐的时光，我们总要在这个自制的小客厅玩上半小时。

小帐篷是我和妹妹的另外一个快乐的地方。这个帐篷太美了，帐篷的外面撒满了花瓣，还有许多爱心的气球围着，周围插着许多彩色的灯，晚上躺在里面的时候，可以一边看天上的星星，一边欣赏周围一闪一闪的彩灯。在帐篷的里面，你会瞬间被吸引，里面铺着一个紫色的毯子，上面还有大小两个熊玩具。你们肯定能够猜得到，大熊代表的是我，小熊代表的是妹妹。在帐篷里还有一个草莓抱枕，在抱枕前面放了一个折叠桌。在桌子上放着很多玩具，其中有玩具冰箱，在冰箱里放了玩具零食和玩具饮料。在帐篷旁边放着一个书架，上面是我的课外书，下面是妹妹的课外书。在书架的区域里写着我和妹妹的名字。在书架旁有一个超大的hello kitty猫。这个hello kitty猫是我和妹妹的小伙伴。每当我写完字休息的时候，我和妹妹总会在这个帐篷里玩一会。哦，对了，我还没给这小帐篷取名字，我一直在帐篷四周转啊转啊，终于想到了，这个小帐篷叫“姐妹的小秘密”，这间房子叫“姐妹的乐园”。

这里面装下了我和妹妹最快乐的童年，也是我们秘密的小基地，我和妹妹每天在这里都非常快乐！

指导老师：陈湘灵



五官争大王

淮纺路小学小记者 居然然

晚上，五官的主人梦琪沉沉地睡去，之后，五官开始了它们争夺大王称号的夜晚。

听力极好的耳朵先说：“什么声音我都能听得到，小主人还天天用我听音乐和英语呢！我的本领那么大，不应该我当大王吗？”

眼睛生气地说：“你的本领再大，能大的过我吗？先不说我的用处，先看看我，一双水汪汪的眼睛，我就问你，谁不想多看一眼。再来再说说我的用处吧，世上的一草一木，不都是由我来看的吗？一个这么大的世界也败在我的眼里，所以说，我本领比你大，我才应该当大王！”

这下可把眉毛、鼻子、嘴巴惹急了。

嘴巴说：“你们不要吵了，要说功劳我最大。小主人说话交流得用我，如果小主人感冒了，鼻子不透气，还得用我，不然她会很难受的，所以我的本领最大，我才是大王！”

鼻子气轰轰地说：“瞧，这嘴巴

还蹬鼻子上脸了。就算小主人感冒了，用你呼吸，那也是我让给你的。要是我不闻香喷喷的饭菜，那你也就没胃口吃了，哼！”

眉毛也不甘示弱地说：“虽然我的作用不大，但我还能帮助眼睛，不让灰尘进它那里呢，我才是大王。”

它们你一言我一语地嘟囔着，争论不休！

嘴巴抢先说：“不让我当大王我就罢工。”

这下可好了，其他四官也说：“我也是，谁怕谁，哼！”

这下可坏了，小主人听不见，看不见，闻不到，还说不了话了。这可把小主人急坏了，想哭却哭不出声来。

这个惊动了脸将军，当它了解情况以后，大笑起来说：“你们都是兄弟，没必要争大王，要团结，知道吗？”它们惭愧地低下了头。

最后一切都回到了往常，它们也更加努力了，尽职尽责地为主人做好自己该做的事。

指导老师：关磊

包饺子

淮纺路小学小记者 李晴

大年三十那天，家家户户都要包饺子过年。我们家就是这样，只见妈妈拿好工具，准备开始包饺子了。

妈妈把一大块面切成小块，再让我把它们擀成一个个小圆饼，我想，如果它们再加上眼睛、鼻子，一定是一个活灵活现的小人。可是，小人长一个歪脸肯定不好看。我认真练习，饺子皮被我擀得越来越圆了。

连续擀了十几个又圆又薄的饺子皮后，我的额头上也有了几颗汗珠。下面开始包馅了，我把香喷喷的馅放到饺子皮里，咦？怎么包不住呀？原来是馅太多了，像一个鼓鼓的圆包，我去掉了一些馅。一个

虽然体型不完美，但是我包的第一个饺子终于大功告成了！

接着，我又包了两个、三个、四个……越来越多的饺子都被我陆续包好了。我包饺子的速度越来越快，饺子也没有像第一个那样露出“笑脸”了。

饺子终于包完了，我长长地舒了一口气。接下来，该下锅了，一个个饺子像金鱼一样跳进锅里。过了一会儿，一锅香喷喷的饺子出锅了，我细细地尝了一口，真好吃！

这次包饺子，我既丰富了生活经验，又尝到了自己亲手包的饺子，心里充满了快乐。

指导老师：关磊

《景阳冈》缩写

淮纺路小学小记者 刘洋

武松在路上走了几日，来到阳谷县景阳冈境内。他看到一个写着“三碗不过冈”的酒家，进去以后叫了酒菜，不顾店家的阻拦，一连喝了十八碗烧酒。他不信店家说冈上有大虫，傍晚，独自一人上山去了。

武松走了几里路，看到了官府张贴的有大虫的印信榜文。可是酒力却发作了，看到前面有一块大青石，刚想躺下休息，突然从树林里窜出一只吊额猛虎，武松连忙跳起来，把梢棒抓在手里。老虎向上一扑，武松闪到背后，老虎把前爪搭在地下，用腰

跨一掀，武松又躲开了，老虎把铁棒似的尾巴一甩，武松又躲开了。趁着老虎三招用完，武松抡起梢棒就打，结果打在树干上，梢棒断成两节。

老虎又扑了过来，把两只爪子搭在武松面前，武松趁势揪住老虎头上的顶花皮，只顾乱踢，又用拳头打了五六十下，老虎被打得到处是血，武松又捡起半截梢棒打了一会，眼见着老虎气都没有了。

武松看到大虫死了，害怕再来一只大虫，顾不得累，一步步挨下冈来。

指导老师：关磊

那一天，我笑了

淮纺路小学小记者 王紫琪

在那一天，我笑了，而且笑得非常开心。

那是在一个暑假的下午，我正在家中百无聊赖地画画。爸爸妈妈在旁边就看不下去了，他们在旁边商量着什么，当我处于好奇，想过去听一听的时候，他们就走了过来，爸爸拍拍我的肩膀，对我说：“琪琪，我跟你妈一致同意带你去大堤的那个小巷口练习自行车，所以你快一点收拾收拾，咱们一块儿出门。”我大吃一惊：“什么？不要啊，我不要去骑自行车，况且你们是不是又要教我拐弯了？那真的是太难了，完全学不会呀！”可是我的反抗无效，爸爸妈妈还是带我去了。路上，我一直垂头丧气，想：爸爸妈妈带我出来学习拐弯，已经学了两次了，但我还是不会，如果我这次再学不会，那我岂不是真的太笨了？

很快我们三人就到了。我小心翼翼地骑上自行车，慢慢地骑了出去。可能是因为太久没有练习，刚骑上去不久就摔倒了，我摔了个四脚朝天，屁股差一点儿摔成八瓣。但我没有气馁，又骑了上去，果然这次我骑得好远，就在要拐弯的时候，我又摔了个狗啃泥。爸爸妈妈跑过来说：“骑自行车时，拐弯是有技巧的，首先你一定要先把自行车骑稳，然后把车头慢慢地转过来，你多试几次，一定会成功的！”我照着妈妈说的方法练了一遍，果然我学会了拐弯。我在想，为什么这个好用的方法，妈妈在我前几次学习的时候不告诉我呢？要是早点告诉我，我现在也不至于摔个狗啃泥吧。于是我又练了一遍，可能是因为我觉得自己学会后过度骄傲，在拐弯时又摔了个四仰八叉，那场面别提有多逗了！爸爸妈妈在旁边，哈哈地笑个不停。我不好意思地把自行车扶起来，然后又小心翼翼地骑上去，练习了几遍拐弯，这才确定，我真的是学会了。

就在我能很好地掌握自行车拐弯的那一刻，我笑了，笑得非常开心！ 指导老师：姜秀梅

中国的世界文化遗产

淮纺路小学小记者 靳依程

长城，是中华民族的象征。它纵横交错，绵延于起伏辽阔的土地上，东西相距长达5000多米，因此被称为万里长城。美国的前总统里根曾赞叹过：“长城是世界上最伟大的传奇之一，确实令人赞叹。”

长城的修筑历史上可追溯到西周时期，历史长达两千多年。如果把各个时期的长城加起来大概有十万里。春秋时期列国争霸，为互相防守，长城修筑进入第一高潮，但此时此刻修筑长度都比较短。秦国灭六国统一天下后，秦始皇连接和修缮战国长城，始有“万里长城”之称。

长城大多数都建在山岭最高处，沿着山脊把蜿蜒无尽的山势勾画出清晰的轮廓。在万里长城的墙上，分布着百座雄关、成千上万座敌台、烽火台，使高低起伏的地形显得更加雄奇险峻，充满艺术的魅力。据记载，秦始皇使用了近百万劳动人民修筑长城，占全国总人口的二十分之一，当时没有任何机械，全部劳动都靠人力，而工作环境又是崇山峻岭，峭壁深涧，十分艰难！

长城，用“独一无二”来形容，一点也不过分。俗话说的好：不到长城非好汉！让我们一起来领略中国的世界文化遗产吧！

指导老师：姜秀梅